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L'Association canadienne de soins et services à domicile lance la phase d'accélération d'eiCOMPASS pour améliorer la formation en soins palliatifs dans tout le Canada
Mississauga, 1er septembre 2024-L'Association canadienne de soins de santé à domicile (ACSSD) est fière d'annoncer le lancement de la phase d'accélération du projet eiCOMPASS, une initiative conçue pour renforcer la formation en soins palliatifs et élargir les habiletés en intelligence émotionnelle (IE) chez les fournisseurs de soins à domicile. Se déroulant de septembre 2024 à mars 2025, cette phase s'appuie sur le succès du projet eiCOMPASS, en dotant les infirmières de première ligne et les travailleurs de soutien personnel des outils et des compétences nécessaires pour fournir des soins palliatifs de haute qualité et intuitifs sur le plan émotionnel.
" L'accès limité et inégal aux soins palliatifs à domicile continue d'être un problème pressant dans tout le Canada ", a déclaré Nadine Henningsen, directrice générale de l'ACSSD. "Grâce à cette phase d'accélération, nous faisons progresser l'adoption du Cadre canadien de compétences interdisciplinaires en soins palliatifs et veillons à ce que les prestataires de soins à domicile aient les habiletés, les connaissances et la confiance nécessaires pour soutenir avec compassion et excellence les patients et les familles confrontés à des maladies limitant l'espérance de vie."
La phase d'accélération de l'eiCOMPASS sera :
· Étendre l'utilisation du cadre de compétences en engageant les équipes SPRINT existantes à améliorer leurs programmes de formation et à atteindre davantage de prestataires de soins de première ligne.
· Accroître l'accès aux cours de micro-apprentissage sur l'IE, qui permettront aux professionnels des soins à domicile d'acquérir des habiletés essentielles dans des domaines tels que la conscience émotionnelle, la communication et la prise de décision.
· Soutenir une mise en œuvre durable par le biais d'un mentorat, de sessions d'apprentissage virtuelles et du développement continu de ressources adaptées aux prestataires de soins palliatifs à domicile.

Avec plus de 1 600 prestataires de soins à domicile ayant déjà suivi les cours de microapprentissage de l'IE de l'ACSSD, la phase d'accélération vise à approfondir l'impact en favorisant l'apprentissage durable et en améliorant les résultats des soins. Cette initiative s'inscrit dans la priorité stratégique 5 de la Stratégie canadienne de lutte contre le cancer, qui consiste à s'attaquer aux disparités en matière de soins palliatifs et de fin de vie grâce à un enseignement fondé sur les compétences et à des approches axées sur l'équité.
Pour plus d'informations sur le projet eiCOMPASS, voir : https://cdnhomecare.ca/eicompass/
Pour les demandes de renseignements des médias, veuillez contacter
Krystell Fernandes, responsable de la communication
l'Association canadienne de soins et services à domicile
kfernandes@cdnhomecare.ca
905-567-7373

À propos de l'Association canadienne de soins et services à domicile
L'Association canadienne de soins et services à domicile (ACSSD) est une organisation nationale à but non lucratif qui se consacre à la promotion de soins à domicile et de services communautaires intégrés, accessibles et durables dans tout le Canada. Grâce à des initiatives telles que le projet eiCOMPASS, l'ACSSD donne aux prestataires de soins les connaissances, les outils et les ressources nécessaires pour améliorer les soins palliatifs à domicile dans tout le pays. 
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