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L'événement eiCOMPASS SPRINT Capstone présente des avancées révolutionnaires dans le domaine des soins palliatifs à domicile
Le 15 juin 2024 | Niagara-on-the-Lake, ON-Une avancée audacieuse dans les soins palliatifs à domicile, l'événement eiCOMPASS SPRINT Capstone a réuni plus de 80 intervenants en soins palliatifs et en soins à domicile les 11 et 12 juin pour célébrer les progrès, partager les innovations et solidifier les plans visant à soutenir les soins palliatifs à domicile axés sur les compétences et intuitifs sur le plan émotionnel à travers le Canada. 
Organisé par l'Association canadienne de soins à domicile (ACSSD), cet événement a marqué le point culminant d'une collaboration de neuf mois visant à améliorer les habiletés, les connaissances et les attitudes des fournisseurs de soins de première ligne.   L'événement Capstone a offert un programme inspirant rempli d'idées d'experts, d'histoires de réussites réelles et de planification stratégique pour l'avenir. Les équipes SPRINT du Yukon, d'Interior Health (C.-B.), d'Alberta Health Services - Edmonton Zone, de Southern Health (MB) et de Newfoundland Health Services ont occupé le devant de la scène, partageant leurs expériences concrètes en matière d'intégration du Cadre canadien de compétences interprofessionnelles en soins palliatifs dans la pratique.  
Une session marquante a présenté des équipes de CarePartners, ParaMed, SE Health et VON, qui ont partagé leur succès dans la mise en œuvre de la formation à l'intelligence émotionnelle (IE) et le changement d'attitude des fournisseurs de première ligne vers des soins palliatifs intuitifs sur le plan émotionnel. " Notre personnel aborde désormais les situations émotionnellement complexes avec plus de confiance et de compréhension, transformant fondamentalement la façon dont nous fournissons des soins palliatifs ", a déclaré Rosyln Straw, chef d'équipe SPRINT, SE Health.  
Durabilité et planification future Le deuxième jour a été consacré à la planification de l'intégration à long terme du Cadre canadien interdisciplinaire en soins palliatifs et de la formation en intelligence émotionnelle (IE). Les équipes ont participé à des ateliers structurés en utilisant le Capstone Workbook, où elles ont identifié les ressources nécessaires, les obstacles potentiels et les stratégies pour soutenir leurs efforts.  
Une discussion clé, Améliorer les soins palliatifs avec des guides de conversation innovants, a mis en évidence l'impact des guides de conversation BePrepared développés par l'ACSSD en collaboration avec l'Institut de soins palliatifs de Montréal. Les équipes SPRINT de Health PEI, Medavie Health Services (NB), Saskatchewan Health Authority et VHA Home HealthCare ont expliqué comment ces outils ont amélioré la capacité de leurs équipes de première ligne à gérer les urgences palliatives avec les patients et les familles.
" Les guides de conversation BePrepared ont changé la donne pour nos équipes ", a déclaré Mallory Peters, chef d'équipe SPRINT, programme provincial de soins à domicile, Santé Î.-P.-É. "Ils donnent à notre personnel de première ligne les moyens d'inspirer en toute confiance les familles dans les moments difficiles, ce qui améliore à la fois la qualité des soins et la résilience émotionnelle."
Principaux résultats et réalisations
Les équipes SPRINT ont fait état de progrès significatifs dans le développement des compétences et l'intégration de l'intelligence émotionnelle :
· Augmentation des niveaux de compétence : Les auto-évaluations des organisations participantes ont montré une augmentation de 30 à 40 % des niveaux de compétence dans des domaines prioritaires tels que la communication, la planification des soins et la gestion des symptômes.
· Succès de la formation à l'intelligence émotionnelle : Plus de 1 600 prestataires de soins à domicile ont suivi les cours de microapprentissage sur l'IE, et 96 % d'entre eux prévoient d'appliquer ces habiletés dans leur pratique quotidienne.
· Mise en œuvre pratique des guides de conversation : Les guides de conversation BePrepared ont été adoptés, 90 % des infirmières les jugeant utiles pour inspirer des conversations difficiles et gérer les urgences en matière de soins palliatifs.
Lors de la clôture de l'événement, Nadine Henningsen, directrice générale de l'ACSSD, a lancé un puissant appel à l'action : "C'est plus qu'un projet, c'est un mouvement. Notre travail commun a établi une nouvelle norme pour les soins palliatifs à domicile au Canada. Il nous appartient de poursuivre sur cette lancée, en veillant à ce que les soins fondés sur les compétences et l'intuition émotionnelle deviennent la norme, et non l'exception." Les participants sont repartis énergisés et équipés, prêts à amplifier leur impact et à susciter des améliorations significatives et durables dans la prestation des soins palliatifs.
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À propos de l'Association canadienne de soins et services à domicile
L'Association canadienne de soins et services à domicile (ACSSD) est une organisation nationale à but non lucratif qui se consacre à la promotion de soins à domicile et de services communautaires intégrés, accessibles et durables dans tout le Canada. Grâce à des initiatives telles que le projet eiCOMPASS, l'ACSSD donne aux prestataires de soins les connaissances, les outils et les ressources nécessaires pour améliorer les soins palliatifs à domicile dans tout le pays. 
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