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Célébration de l'excellence en soins palliatifs : L'ACSSD reconnaît le leadership et les réalisations de Susan Doucette

Mississauga, le 10 février 2025 - L'Association canadienne de soins à domicile (ACSSD) est fière de reconnaître les contributions exceptionnelles de Susan Doucette, une chef d'équipe SPRINT dévouée pour le ministère de la Santé de l'Île-du-Prince-Édouard. Pour son leadership et ses progrès en matière de soins palliatifs, elle a reçu la prestigieuse Médaille du couronnement du roi Charles III.

Mme Doucette, infirmière chevronnée en soins palliatifs et forte de plus de 30 ans d'expérience, a joué un rôle déterminant dans la transformation des services palliatifs à domicile sur l'Île-du-Prince-Édouard. En tant que coordinatrice provinciale des soins palliatifs à domicile, elle s'est faite la championne de l'éducation, de la sensibilisation et de l'innovation pour que les patients et leurs familles reçoivent des soins compatissants et de grande qualité.

Dans le cadre du projet eiCOMPASS de l'ACSSD, Doucette a joué un rôle essentiel dans la collaboration pour la mise en œuvre de SPRINT, qui permet aux équipes soignantes de tout le Canada d'adopter des soins palliatifs intuitifs sur le plan émotionnel et fondés sur les compétences. L'initiative, soutenue par Santé Canada, intègre le Cadre canadien de compétences interdisciplinaires en soins palliatifs, dotant les prestataires de soins à domicile d'habiletés essentielles en intelligence émotionnelle afin d'améliorer les soins aux patients.

« Le leadership de Susan illustre l'importance de reconnaître les défis émotionnels auxquels on est confronté lorsqu'on est atteint d'une maladie limitant l'espérance de vie », a déclaré Nadine Henningsen, directrice générale de l'Association canadienne de soins et services à domicile. « Grâce à son travail avec le eiCOMPASS SPRINT Collaborative, elle a été un moteur dans l'avancement des soins palliatifs émotionnellement intuitifs et basés sur les compétences, en veillant à ce que les équipes soignantes soient préparées à fournir un soutien compatissant et de haute qualité aux patients et à leurs familles. »

L'ACSSD adresse ses sincères félicitations à Susan Doucette pour cette distinction bien méritée. Son leadership et son engagement inspirent les professionnels de la santé de tout le Canada et renforcent l'importance des soins compatissants et centrés sur le patient.

Pour plus d'informations sur les initiatives de l'ACSSD en matière de soins palliatifs, consultez le site suivant 
Contact médias :
Krystell Fernandes, responsable de la communication 
l'Association canadienne de soins et services à domicile
kfernandes@cdnhomecare.ca
905-567-7373

À propos de l'Association canadienne de soins et services à domicile
L'Association canadienne de soins à domicile (ACSSD) est une organisation nationale à but non lucratif qui fait la promotion des soins intégrés et à domicile. L'ACSSD collabore avec ses membres pour répondre aux priorités pancanadiennes par la défense des intérêts, l'application des connaissances et l'innovation, en veillant à ce que les soins à domicile demeurent accessibles, responsables et centrés sur le patient. Grâce à des initiatives comme eiCOMPASS, l'ACSSD soutient le développement de soins palliatifs à domicile fondés sur la compétence et l'intuition émotionnelle, afin d'améliorer les résultats pour les personnes recevant des soins à domicile.
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